

2015年12月4日 星期五 乙未年十月廿三 总第5771期 今日16版

与您同心 与您同行

多云 气温 8至15

瑞安市气象台发布

市民热线 6688 6688

市青年企业家协会第三会员大会召开， 陈胜峰勉励广大青年企业家 做 瑞安质造 的领头雁

本报讯(记者 缪星象)昨日下午,市青年企业家协会第三会员大会召开。大会听取和审议了市青年企业家协会第二届理事会工作报告,选举产生了市青年企业家协会第三届理事,并召开三届一次理事会,选举会长、副会长、秘书长等。陈晓宇当选会长。市领导陈胜峰、陈世尧、林济晚、黄长安等出席会议。

2011年以来,市青年企业家协会开展了一系列主题鲜明、内容丰富的工作和活动,为推动我市经济社会

发展、服务青年企业家成长成才做出了积极贡献。5年来,协会实施“校企协作计划”,为我市各类企事业单位引进急需适用人才、实现产业技术升级、破解企业管理难题等提供服务;推进“工岗快递”行动,累计组织50余家企业,提供就业岗位1000余个;举办了瑞安青年大讲堂、青年企业家论坛、企业商学院,树立和凝聚了一批精英人才。

市长陈胜峰充分肯定了广大青年企业家为瑞安建设和发展所付出

的不懈努力,并勉励广大青年企业家要做“瑞安质造”的领头雁,创新创业的主力军,社会责任的模范生。希望新一届市青年企业家协会能够进一步加强协会自身能力建设,不断强化服务意识,创新服务方式,健全服务机制,努力为青年企业家个人和企业发展提供更加优质、全面、高效的服务。

在随后举行的市青年企业家论坛上,企业家代表们畅谈创业经验,展望瑞企发展前景,气氛热烈活跃。

坏了8年的路灯亮了 市民 晚上出行视线好了 安全感强了



本报讯(首席记者 林长凯 通讯员 杨榕/文 记者 孙凜/图)104国道瑞安飞云至瑞平交界段的路灯坏了8年都没有修复,给周边群众、车辆出行带来很大不便。市“为官不正、为官不为、为官乱为”专项整治活动办公室经调查、督办,确定相关维护单位进行修复(详见本报10月26日一版《104国道飞云至瑞平交界的路灯明日进场施工》)。经过一个多月的施工,这一路段的路灯现已完工,全线亮起。

昨晚19时30分许,记者来到104国道飞云至瑞平交界段看到,全线的路灯都恢复了照明功能,原本漆黑一片的公路灯火通明。路灯亮起后,不仅给沿线过往的车辆、行人出

行带来了方便,也给周边居民提供了一定的安全保障。

家住孙桥村104国道路段旁的王女士说,这里附近有小学,傍晚经常有学生出入,以前漆黑一片,感觉很不安全,有了路灯,附近的住户晚上回家也方便许多。经常开车从这条路经过的私家车驾驶员陈先生告诉记者,这段路来往的车辆比较多,以前没有路灯,视线比较差,开车经过这里都需要注意力高度集中,稍不留神就会出事,现

在路灯装起来了,非常明亮,晚上开车视线也好了很多。

据了解,这次路灯维修工程于11月30日完工并投入使用,比预计工期提前了8天。市公路管理局共投入40多万元更换了电缆线,维修了两座变压器,更换安装了41盏路灯等,还将原来250瓦功率的白炽灯泡全部换成80瓦的LED灯,大大节约了用电成本。该局今后将做好后续维护工作。

**整治 廉洁散拖贪
深化作风效能建设**
举报电话 0577 65009150 举报邮箱 razfzzb@sina.com



激活瑞安农商行市民卡

实现存取款、医疗、借书
游泳、公共自行车“一卡通”

瑞安农商银行 4008057702,
96596

中国银行 瑞安市支行
中行“消费通”
信用卡分期付款业务
受理流程更简便 付款期数更灵活
分期手续费更优惠
详询瑞安中行各营业网点

华夏银行
龙盈理财
5万元起 94天(额度有限 售完即止)
预期年化收益率4.45-4.6%
财富热线:66813601 66805902
理财非存款 产品有风险 投资需谨慎

瑞安日报 境下产业 承接各种印刷

FX 锋线快印
电话 6688 8081

瑞安日报 分类广告
小分类 大市场 今日接稿 明日见报
刊登热线:65917777

你家孩子每天能睡几个小时?

调查显示 我市小学生睡眠时间相对充足,
初高中不少学生低于7小时

聚焦点 3版

责任编辑 李群
新闻热线 13958846666 电子邮箱 rarbbj@126.com

新湖广场
真材实料是新湖
VIP. 66686666